

В среду в рамках новогодней благотворительной акции "Наши дети", наш район посетили представители общественного объединения "Белорусский союз женщин": Регина Давидович, заместитель председателя ОО "БСЖ", председатель отделения "Сельчанка", Елена Платунова, ответственный секретарь ОО "БСЖ", главный специалист Управления идеологии и социального развития Национального банка РБ, Людмила Сахарова, советник Группы советников Национального банка РБ. Вместе с председателем Хотимской районной организации ОО "БСЖ" Оксаной Приснаковой гости отправились на встречу с детьми.

К делегации присоединились и главные персонажи новогодних праздников - Дед Мороз и Снегурочка. Этот визит оставил неизгладимый след в душах четверых воспитанников детского социального приюта. Старательно, с выражением они читали присутствующим стихи. А сколько было радости в глазах, когда гости вручили новогодние подарки, игрушки! Маленький Лёня особенно восторженно воспринял присутствие Деда Мороза, и так не хотел его отпускать, ласково гладя по руке и крепко обнимая на прощание... Для детей этот момент стал настоящей новогодней сказкой.

С не меньшей радостью встречали гостей и ребята из детского дома семейного типа (родители-воспитатели Елена и Пётр Даниленко), а также проживающие в приёмных семьях Елены и Ивана Гриневич, Валентины и Валерия Каянович. Отрадно, что в своё время у обездоленных, лишённых родительской заботы детей, появились настоящие семьи, в которых царит порядок, спокойствие, тепло и уют. Проделав путь в 400 километров, побывав в нескольких домах, жен-

щины, не чувствовали усталости, потому что были переполнены приятными эмоциями от радушных встреч. Ведь недаром говорят, что подарки всегда приятнее дарить, чем получать.

Регина Давидович: – Республиканская благотворительная акция «Наши дети» проходит с 12 декабря 2011 года по 12 января 2012 года во всех регионах Беларуси. Проводится она в рамках президентской программы "Дети Беларуси" и стала уже традиционной.

Почему прибыли именно в Хотимский район? Во-первых, потому, что он самый отдалённый от столицы, во-вторых родина Надежды Андреевны Ермаковой, главы Национального банка Республики Беларусь, председателя Белорусского союза женщин. Она ведь сама хотела сегодня приехать, но так сложилось, что поездку пришлось отменить. Поэтому попросила нас поздравить своих маленьких земляков. Елена КАПАЕВА.

На снимке: в детском социальной приюте.

Фото автора.

Капаева, Е. Подарки от Белорусского союза женщин: [Хотимский район посетила делегация представителей общественного объединения «Белорусский союз женщин»] / Елена Капаева // Шлях Кастрычніка. — 2011. — 24 снежня. — С. 1.